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1. a) Calcular la parte real e imaginaria de los complejos L (a + bi)*.
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c) Probar que |27 — 22| > ||z1]| — |22]|| para todo z1, 29 € C.
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3. Hallar los z € C tales q101€<|25—|— 1| <4—-1|z—1|.70
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7. Definimos f: C — {0} — C, f(z) =log(z) = log|z| + 1Arg(z), donde Arg(z) € [0,27) y le
llamamos logaritmo principal de z. (T

8. Hallar el error en la siguiente paradoja de J. Bernoulli, donde log denota el logaritmo
principal.

(—2)* =2 = log ((—2)%) = log (2 )@21{@ = 2log(z) = log(—2) = log(z).
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12. Dados tres ntimeros complejos a, b v ¢ de moédulo 1 v tales que a + b6 + ¢ = 0 muestre que
los mismos (como puntos del plano) forman un tridngulo equilitero.
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